
Информация об организации питания 
в МКОУ «СОШ №18» п.Фазанный

На основании методических рекомендаций МР 2.4.0180-20 «Родительский контроль за 
организацией питания детей в общеобразовательных организациях» согласно пункту 3.4 МР 
организация родительского контроля в МКОУ «СОШ №18» п.Фазанный осуществлялась в 
форме анкетирования родителей и детей. Всего в школе 143 обучающихся. В анкетировании 
приняли участие обучающиеся 2-11 классов в количестве 67 человек - 52 %. На вопросы

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе
ДА-54 чел.-81%
НЕТ - 6 чел.-9%
ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ- 7 чел. 10%

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой
ДА- бЗчел.- 94%
НЕТ - 0 чел.
ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ- 4 чел.-6%

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой
ДА- 67 чел.- 100%
НЕТ - 0 чел.

4. В школе вы получаете
ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК-1 00%

5. Наедаетесь ли вы в столовой
ДА- 32 чел,- 48%
ИНОГДА 27 чел.-41 %
НЕТ - 8 чел.-11%

6. Хватает ли продолжительности перемен
ДА- 67 чел,- 100% 
НЕТ - 0 чел.

7. Нравится ли питание в школьной столовой
ДА- 32 чел,- 48%
ИНОГДА 35 чел,- 52%
НЕТ -0 чел.
7.1. Если не нравится, то почему

НЕЛЮБИМАЯ: ЕДА- 22 чел. -32 %
ОСТЫВШАЯ ЕДА- 0 чел.
МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ- 3 чел.

8. Посещаете ли вы группу продленного дня 
НЕТ- 67 чел. -100%

9. Устраивает ли вас меню
ДА- 40 чел,- 60%
ИНОГДА 22 чел.-33%
НЕТ -5 чел.-7%

10. Считаете ли вы питание здоровым и полноценным
ДА- 54 чел.- 81%
НЕТ-13 чел,-19%

11. Ваши предложения
Добавить: салаты, фрукты, манную кашу, пельмени, конфеты.

_____ Исключить : омлет, запеканку, котлету из говядины.


